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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. В словах к...лючий, пор...девший, ум...рающий, раздв...гать, землетр...сение пропущены буквы
A) а, и, и, и, я.
B) о, е, и, и, я.
C) о, е, и, е, и.
D) о, е, е, е, е.
E) а, е, е, и, я.
2. Укажите морфологический способ образования слова языковед.
A) Сложение.
B) Приставочно-суффиксальный.
C) Суффиксальный.
D) Бессуффиксный.
E) Приставочный.
3. Слово, в котором при- входит в состав корня.
A) приозерье
B) привстать
C) приклеить
D) приключение Е)прибить
4. Слово с пропущенной буквой о: А)теч...т.
В) сгущ...нный. С)толч...к.
Е) печ...ный.
5. Укажите пару омонимов.
A) Десятичная дробь - барабанная дробь.
B) Тяжелая дума - приятная дума.
C) Утренняя заря - заря свободы.
D) Пшеничное зерно - жемчужное зерно.
E) Мраморная доска - школьная доска.
6. Синоним к слову спорить
A) Ссориться.
B) Полемизировать.
C) Презирать.
D) Злиться.
E) Ненавидеть.
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7. Слово, не входящее в ряд однокоренных, есть в словосочетании (предложении)
A) Посв...тить фонарем.
B) Посв...щение в студенты.
C) Осв...тить прожектором.
D) "Св...тить всегда, св...тить везде до дней последних донца ...".
E) Осв...тительный прибор.
8. Неодушевленное существительное
A) увлажнитель
B) смотритель
C) нарушитель D)учитель
Е) мореплаватель
9. Укажите предложение со сложным именем прилагательным без соединительной гласной.
A) Вышеуказанный пример подтверждает только что сказанное.
B) Всех удивил этот истинно научный доклад.
C) На нашей улице появилось новое одноэтажное здание.
D) Тих белоствольный строй берез, прямой и легкий.
E) Незабываемыми остались для нас горячие от солнца одесские улицы и белоснежный пароход «Тургенев».
10. Словосочетания со слитным написанием местоимений:
A) (кое) как ответить, (кое) что сделать, когда (нибудь) встретиться
B) (не)кому писать, (ни)чего не говорить, (ни)кем не восхищаться
C) играть во что (то), спеть что (нибудь), услышать (кое) что
D) (ни)чему не удивляться, (ни) (у) кого не спрашивать, (ни)когда не видеть
E) (ни)как не реагировать, (ни)где не остановиться, (ни) с кем не дружить
11. Слово (слова) с пропущенным мягким знаком в предложении:
A) Дело покоряет.. .ся тому, кто его любит.
B) Если хочешь достичь цели, то надо упорно трудит...ся.
C) Крепости покоряют...ся отважным.
D) Батыра пуля не берёт, храброго враг сторонит.. .ся.
E) Знания от рождения не дают...ся, они приобретают...ся жизнью.
12. Пропущено -н- в словосочетании:
A) некраше,. .ый пол
B) слома. ..ая мебель
C) прожаре...ый бифштекс
D) избалова...ый ребенок
E) изране., .ый солдат
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13. Не с деепричастием пишется слитно
A) (не)доумевая, (не)взлюбив
B) (не)навидя, (не)чувствуя
C) (не)взирая, (не)опасаясь
D) (не)стерпев, (не)принимая
E) (не)годуя, (не)определив
14. Укажите наречие со значением причины
A) Кое-как.
B) Поневоле.
C) Когда-то.
D) Очень.
E) Крайне.
15. Не пишется слитно в предложении:
A) Я - (не) книжник, (не) догматик, (не) моралист.
B) (Не) с кем мне поговорить.
C) Она сидела (не) шевелясь.
D) Это еще (не) четвертый бастион.
E) Дурная привычка- в своих (не) удачах других винить.
16. Приложение как член предложения отвечает на вопрос А)какой?
В) кому? С)каков?
D) который?
E) чей?
17. Односоставное обобщенно-личное предложение:
A) В лесу пахло прелой листвой.
B) На улице потеплело.
C) Внимание зверя привлек звук, послышавшийся сверху.
D) На улицах ни огонька.
E) И лютого зверя укрощают терпением и любовью.
18. Дурные книги могут так же испортить нас, как портят дурные товарищи. В сложноподчиненном предложении придаточное А) образа действия, меры и степени
В)причины
C) определительное
D) условия
E) изъяснительное
19. Публицистическим стилем пишутся
A) диссертации, монографии, энциклопедии
B) романы, повести, рассказы
C) заявления, объявления, расписки
D) учебники, справочники, учебные пособия
E) репортажи, очерки, статьи газет и журналов
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20. Ошибок в употреблении числительного нет в предложении:
A) Конармейцы перешли в атаку, и судьба четверых казаков была предопределена.
B) Шестеро красавиц приняло участие в конкурсе дизайнеров одежды,
C) Этот цвет волос шел обоим девочкам.
D) У голубя оказались кольца на обоих лапах.
E) У семерых нянек дитя без глазу.
21. Укажите предложение с обособленным уточняющим обстоятельством (знаки не расставлены).
A) Очарованная осенью береза была счастлива и вся сияла озаренная из-под низу отсветом сухих листьев.
B) А радужные паутинки "пряжа богородицы" тихо летали возле нее в блеске солнца тихо садились на сухое колкое жнивье.
C) Но в один-два дня степь принимала новый вид по-весеннему темнели равнины окаймленные бледно-синеватой далью.
D) Зимой с начала ноября и до апреля бури неустанно заносили снегами и поля и деревню и березу.
E) Бывало выглянешь в поле а вьюга свистит заметая на бегу следы по ухабистой дороге.
22. Но бабушке побои были, видимо, не в диковинку. В предложении вводное слово выражает
A) способ выражения мысли
B) порядок мыслей
C) источник высказывания
D) уверенность
E) неуверенность
23. Сложносочиненное предложение с противительным союзом:
A) Он читал, и строчки сливались в серые полосы.
B) Осенью ласточки исчезли, и дом наш как будто чего-то лишился.
C) Отражая бесчисленные огни, сверкая и вздрагивая, подплыла к нашему столику связка разноцветных шаров.
D) Тут из соседней комнаты громко закричали, и он поспешил туда, махнув на меня рукой.
E) Бричка ехала прямо, а мельница почему-то стала уходить влево.
24. Бессоюзное сложное предложение с отношениями причины:
A) Темнело подмораживало в кухню подавали воду.
B) Мне было ясно Дерсу заботился не только о людях, но и о животных.
C) Может быть, я выйду на прогулку и с тобою встретимся мы вновь.
D) Писать он уже не мог дрожала рука да и зрение ослабло часто болели глаза.
E) В водоемах журчала и плескалась вода из красивых ваз, висевших в воздухе между деревьями, спускались гирляндами вниз вьющиеся растения.
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25. Хамство начинается с того маленького неведения когда человек забывает о том что он должен а вершины своей хамство достигает тогда когда человек перестает быть должным,
A) 5 запятых
B) тире, 3 запятых
C) 6 запятых
D) тире, 5 запятых
E) 4 запятых
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Лук, стрелы были изобретены в период:
A) Нижнего палеолита
B) Среднего палеолита
C) Мезолита
D) Неолита
E) Верхнего палеолита
2. Источники свидетельствуют, что правителями саков часто были женщины, истории наиболее известна царица:
А)Тахмина
B) Раксана
C) Лейла D)Зухра Е) Томирис
3. В государстве Караханидов обладателя права на сбор налога называли:
A) Иктадар
B) Старейшина
C) Эль-тебер
D) Баскаки
E) Буюруки
4. Казахское ханство в начальный период образования занимало территорию:
A) Семиречья и Восточного Туркестана
B) Междуречья Волги и Урала
C) От Иртыша до Урала
D) Долины Чу и Таласа
E) Междуречья Сырдарьи и Амударьи
5. По «Положению» 3 891 года к губернскому правлению центральных районов империи в Казахстане приравнивались:
A) окружные правления
B) волостные правления
C) аульные правления
D) областные правления
E) уездные правления
6. Автор сборника стихов «Оян, казак»:
A) Жусупбек Аймаутов
B) Жамбыл Жабаев
C) Миржакып Дулатов
D) Магжан Жумабаев
E) Шакарим Кудайбердиев
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7. По мнению ученого-антрополога О.Исмагулова, черты лица саков, сарматов и уйсунов были схожи с обликом их предшественников: А)андроновцев
В)гуннов
C) даев
D) массагетов Е)канлов
8. Словарем кыпчакского языка, предназначенным для европейцев, являлся:
A) «Михман-наме»
B) «Джами ат-тауарих»
C) «Кобыланды батыр»
D) «Кодекс куманикус»
E) «Ер Таргын»
9. Самозванного хана Турсуна поддерживал род: А)уйсун
B) катаган
C) жал аир
D) дулат
E) аргын
10. Развитие культуры происходит более интенсивно в центрах:
A) кочевых
B) полукочевых С)городских
D) полупустынных
E) степных
11. Посольство во главе с А.Тевкелевым принимало в Младшем жузе присягу о российском подданстве осенью:
A)  1728 г.
B)  1730 г.
C)  1731 г.
D)  1732 г.
E)  1734 г.
12. Киргизские манапы оставили без ответа предложение Кенесары объединить усилия против:
A) Сибирских казаков
B) Кокандского ханства
C) Бухарского эмирата
D) Уральских казаков
E) Китайской империи
13. Важный стратегический пункт России в Южном Казахстане - возведенный в 1859 году:
A) Верный
B) Аягуз
C) Кастек
D) Капал
E) Улытау
2-385
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14. Казахские земли были объявлены государственной собственностью России по:
A) «Положению» 1891 г.
B) «Уставу» 1822 г.
C) «Уставу» 1824 г.
D) Реформе 1897 г.
E) Реформе 1867-1868 гг.
15. В конце XIX в. распоряжениями военных губернаторов закрывались мектебы и медресе, где не было налажено преподавание:
A) Русского языка
B) Философии
C) Корана
D) Астрономии
E) Алгебры
16. Отколоть от общенационального движения 1916 года феодально-байскую верхушку царизму удалось:
A) Вернув отнятые ранее земли
B) Освободив от тыловых работ их детей
C) Восстановив доколониальные институты государственного управления
D) Мобилизовав их детей в действующую армию
E) Освободив их от всех налогов
17. В театр военных действий Сталинградского фронта в 1942 году были широко втянуты ресурсы:
A) Южного Казахстана
B) Центрального Казахстана
C) Северного Казахстана
D) Западно-Казахстанской области
E) Восточно-Казахстанской области
18. Новой волне репрессий и гонениям деятелей культуры и представителей национальной интеллигенции положили начало Постановления ЦК ВКП (б) 1946 года:
A) О «деле военных»
B) О «промпартии»
C) О журналах «Звезда» и «Ленинград»
D) О «строителях красной столицы»
E) О «деле врачей»
19. Известный писатель в своем романе написал правду о хане Кенесары Касымулы:
A) А.Алимжанов
B) А.Кекилбаев
C) И.Есенберлин
D) Ж.Молдагалиев
E) О.Сулейменов
20. Основные экономические и культурные центры Казахстана VI-X вв. находились в:
A) Восточном Казахстане
B) Западном Казахстане
C) Семиречье и Южном Казахстане
D) Центральном Казахстане
E) Северном Казахстане
21. В 1883 году была открыта первая казахская учительская школа в городе:
A) Орск
B) Омск
C) Верный
D) Семипалатинск
E) Оренбург
22. Выборы прошедшие в ноябре 1917 - январе 1918 г. показали, что наибольшее число голосов партия «Алаш» получила в:
A) Семиреченской области
B) Оренбургской области
C) Семипалатинской области
D) Уральской области
E) Тургайской области
23. В ходе земельно-водной реформы 1921 года за счёт бывших офицерских и свободных переселенческих участков был создан земельный фонд для населения:
A) Северного Казахстана
B) Приуралья
C) Алтая
D) Мангыстау
E) Семиречья
24. Конфискация хозяйств баев - полуфеодалов:
A) способствовала установлению социального согласия в ауле
B) осуществлялась с нарушениями законов
C) укрепила положение казахского аула
D) трактовалась как подрыв советской национальной политики
E) препятствовала советизации аула
25. Окончательным шагом в создании Содружества Независимых Государств стала встреча руководителей государств 21 декабря 1991 года в:
A) Астане
B) Минске
C) Ашхабаде
D) Алма-Ате
E) Киеве
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Поры имеет
A) Цитоплазма
B) Лейкопласт
C) Хлоропласт П)Ядро
Е) Вакуоль
2. Семяпочки расположены в
A) Столбике
B) Венчике
C) Рыльце
D) Завязи
E) Пыльнике
3. В грудной клетке человека располагаются
A) Легкие
B) Почки
C) Кишечник
D) Половые органы
E) Желудок
4. Проток поджелудочной железы впадает в
A) двенадцатиперстную кишку
B) пищевод
C) желудок
D) толстый кишечник
E) прямую кишку
5. Оплодотворение - это процесс
A) Развития оплодотворенного яйца
B) Образования плаценты
C) Передвижения зрелой яйцеклетки в матку
D) Слияния яйцеклетки и сперматозоида
E) Образования половых клеток
6. Первичный источник энергии в биоценозе А)АТФ
B) Солнечный свет
C) Белок
D) Минеральные соли
E) Кислород и вода
7. Главный корень хорошо развит в корневой системе
A) Чеснока.
B) Фасоли.
C) Риса.
D) Овса.
E) Проса.
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8. Во время дыхания у растений
A) поглощается солнечная энергия
B) увеличивается масса
C) снижается масса
D) поглощается углекислый газ
E) выделяется кислород
9. Светочувствительный глазок имеет А)арцелла
В)хлорелла
C) дизентерийная амеба
D) эвглена зеленая
E) инфузория-туфелька
10. В борьбе с возбудителями кишечных инфекций используются:
A) Желчегонные средства.
B) Витамины.
C) Минералы.
D) Антибиотики.
E) Жаропонижающие средства,
11. Яровую пшеницу высевают
A) В начале лета
B) Рано осенью
C) Ранней весной
D) В середине лета
E) Под зиму
12. Головоногий моллюск
A) Планария.
B) Актиния.
C) Улитка.
D) Кальмар.
E) Аскарида.
13. К отряду парнокопытных относят
A) зебру.
B) ежа обыкновенного.
C) бегемота.
D) африканского слона.
E) лошадь.
14. Ограничивает клетку, обеспечивает поступление питательных веществ и удаление продуктов обмена:
A) Ядро
B) Мембрана
C) Рибосомы
D) Митохондрии
E) Клеточный центр
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15. Рецепторы, воспринимающие положение тела в пространстве располагаются
А)В сетчатке
B) В коже
C) Во внутреннем ухе
D) В слизистой носа
E) На языке
16. Селезенка разрушает эритроциты
A) Новые
B) Молодые
C) Зрелые
D) Старые, поврежденные
E) Полноценные
17. Орган, в котором располагаются голосовые связки
A) Гортань.
B) Бронхи.
C) Глотка.
D) Легкие.
E) Трахея.
18. Мезодерма, или средний зародышевый листок, образует
A) Кишечник, печень, поджелудочную железу
B) Скелетную и мышечную системы, нервную систему
C) Наружный слой кожного покрова, органы зрения, слуха, нервную пластинку, нервную трубку, спинной и головной мозг
D) Кожный покров и мышцы
E) Мышцы, почки, скелет, кровеносную систему
19. Первое научно правильное определение понятию жизнь дал
A) Ф.Энгельс
B) Ч.Дарвин
C) К.Маркс
D) Л.Пастер
E) Ф.Реди
20. В производстве бумаги используется
A) Спирогира
B) Улотрикс
C) Хлорелла
D) Кладофора
E) Хламидомонада
21. Заросток папоротника имеет
A) Корень
B) Ризоиды
C) Стебель
D) Листья
E) Корневище
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22. Жиры могут превращаться в А)белки
B) углеводы
C) аминокислоты D)витамины
Е) ферменты
23. Органоиды, имеющие индивидуальную ДНК
A) Митохондрии и хлоропласты.
B) Рибосомы и лизосомы.
C) Клеточный центр и микротрубочки.
D) Лейкопласты и цитоплазма.
E) Эндоплазматическая сеть и аппарат Гольджи.
24. Потеря (выпадение) участка хромосомы А)транслокация
B) инверсия
C) делеция
D)анеуплоидия Е) дупликация
25. Главное отличие популяции от вида
A) Борьба за существование
B) Определенное скрещивание
C) Нескрещиваемость
D) Стремление к прогрессу
E) Свободное скрещивание
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Путешествие X. Колумба началось в А)1394 г
В)1690 г
C)  1591 г D)1492 г Е)1793 г
2. Антропогенный природный комплекс
A) лес
B) луг С)парк
D) пустыня
E) озеро
3. К морям Тихого океана относятся
A) Балтийское, Белое
B) Японское, Берингово
C) Карское, Баренцево
D) Черное, Азовское
E) Карибское, Средиземное
4. Самая большая область Казахстана по площади
A) Павлодарская
B) Карагандинская
C) Южно-Казахстанская
D) Акмолинская
E) Северо-Казахстанская
5. Почвы, на севере Казахстана
A) черноземы
B) такыры
C) солонцеватые D)солончаки
Е) сероземы
6. Северный Казахстан производит на экспорт А) пшеницу
В)гречиху С)просо
D) лен
Е)кукурузу
7. Накопитель тепла на Земле
A) Атмосфера.
B) Озера.
C) Земная кора.
D) Биосфера.
E) Мировой океан.
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8. Выберите страны с наибольшей численностью населения:
A) Китай и Индия,
B) США и Индонезия.
C) США и Германия.
D) Индия и Бразилия.
E) Китай и Россия.
9. Наибольшие суточные колебания температуры наблюдаются
A) в понижениях
B) на равнинах
C) в горах
D) в прибрежных частях морей и океанов
E) в пустынях
10. Крупное водохранилище в Казахстанской части Алтая.
A) Вячеславское.
B) Сергеевское.
C) Капчагайское.
D) Бухтарминское.
E) Кенгирское.
11. Из представленного списка выбрать самый восточный хребет А) Мугалжары
В)Каратау
C) Улытау
D) Сауыр
E) Шынгыстау
12. Один из государственных заповедников пустынной зоны Казахстана:
A) Устюртский.
B) Наурзумский.
C) Коргальджинский.
D) Маркакольский.
E) Аксу-Джабаглинский.
13. Малолитражные (автомобильные) двигатели производятся в
A) Южном Казахстане.
B) Западном Казахстане.
C) Центральном Казахстане.
D) Восточном Казахстане.
E) Северном Казахстане.
14.  Судоходство в Казахстане развито на реках:
A) Бухтарма и Ульба.
B) Урал, Сарысу.
C) Иртыш, Урал.
D) Чар и Кзылсу.
E) Талгар и Чарын.
вариант 8153
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15. Крупнейший рыбоконсервный комбинат Западного Казахстана находится в
A) Калашкасе.
B) Ганюшкино.
C) Атьграу. (с.Балыкши)
D) Форт-Шевченко.
E) Уральске.
16. Развивающиеся страны мира.
A) Сомали, Афганистан.
B) Турция, Греция.
C) Нигерия, Нидерланды.
D) Германия, Бельгия.
E) Бангладеш, Испания.
17. На развитии лесной и деревообрабатывающей промышленности специализируются
A) Россия и Украина
B) Россия и Китай
C) Швеция и Финляндия
D) Индия и Китай
E) США и Мексика
18. Страна Азии, производитель чая:
A) Бангладеш.
B) Непал.
C) Япония.
D) Китай.
E) Ирак.
19. Ведущим импортёром австралийского сырья является
A) Россия
B) Казахстан
C) Новая Зеландия
D) США
E) Япония
20. Южную широту имеет остров:
A) Куба.
B) Исландия.
C) Хонсю.
D) Крит.
E) Пасхи.
21. Медленно нагревается и медленно остывает поверхность земли занятая А)ледниками
В)горами
C) лесами
D) песками
E) такырами
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22. Наибольший процент отраженной солнечной радиации характерен для материка:
A) Антарктида.
B) Северная Америка.
C) Африка.
D) Австралия.
E) Южная Америка.
23. Природно-территориальный район, на территории которого добываются вольфрам и молибден
A) Мугоджары
B) Каратау
C) Сарыарка
D) Жунгарский Алатау
E) Тарбагатай
24. Ведущее место по морским перевозкам занимает
A) США.
B) Великобритания.
C) Либерия.
D) Замбия.
E) Корея.
25. Лидер в производстве сои;
A) Япония.
B) Италия.
C) США.
D) Франция.
E) Великобритания.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Распад Римской империи на Западную и Восточную произошел в;
A) 375 г.
B) 378 г.
C) 391 г.
D) 395 г.
E) 410 г.
2. До обретения независимости США была колонией:
A) Испании.
B) Франции.
C) Англии.
D) Голландии.
E) Португалии.
3. Лендлорд в Англии - это:
A) Крупный буржуа
B) Представитель среднего класса
C) Крупный землевладелец
D) Представитель королевской династии
E) Банкир
4. В начале XX в. вице-король Индии лорд Керзон проводил политику:
A) Гражданского соглашения и национального единства.
B) Поддержки индийской интеллигенции.
C) Расовой дискриминации и подавления освободительного движения.
D) Расширения доступа индийской молодёжи к высшему образованию.
E) Расширения демократических свобод.
5. В ходе избирательной компании 1945 года программу создания в Великобритании «государства благоденствия» выдвинула партия:
A) Лейбористы.
B) Консерваторы.
C) Националисты.
D) Коммунисты.
E) Либералы.
6. В 1960 году в США на очередных выборах президентом избран:
A) Р.Никсон
B) Д.Картер
C) Д.Эйзенхауэр
D) Д.Кеннеди
E) Р.Рейган
пробное тестирование
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7. Государство, ставшее преградой продвижения римлян на восток:
A) Парфянское царство.
B) Греция.
C) Персидское царство.
D) Вавилон.
E) Египет.
8. Высшая государственная должность во Франкском королевстве:
A) Князь.
B) Граф.
C) Герцог.
D) Майордом.
E) Маркиз.
9. Год крещения Руси:
A) 972 г.
B) 893 г.
C) 990 г.
D)  1088 г.
E) 988 г.
10. Государство, в котором происходила война Алой и Белой Роз.
A) Франция.
B) Англия.
C) Испания.
D) Германия.
E) Италия.
11. На Руси при Иване Грозном для устрашения народа шапки, похожие на собачьи головы носили:
А) наследники престола В)бояре
C) дворяне
D) баскаки Е)опричники
12. В результате буржуазной революции в Англии установилась форма правления:
A) Конституционная монархия.
B) Президентская республика.
C) Парламентская республика.
D) Абсолютная монархия.
E) Военная диктатура.
13. В 1696 г. турецкое укрепление Азов захватила:
A) Австрия.
B) Польша.
C) Венеция.
D) Греция.
E) Россия.
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14. Провозглашение Парижской Коммуны произошло в:
A)  1869 г.
B)  1870 г.
C)  1871 г.
D)  1872 г.
E)  1873 г.
15. В 40-е гг. XIX в. в европейской литературе складывается литературное течение:
A) Критический реализм.
B) Классицизм.
C) Модернизм.
D) Социалистический реализм.
E) Романтизм,
16. Политические партии Сэиюкой, Минсэйто, Каккусин, Курабу в 1924-1932 гг. находились у власти в:
A) Китае
B) Монголии
C) Вьетнаме
D) Корее
E) Японии
17. СССР в 20-х гг. XX в.:
A) осуществил экспорт революции во все страны Западной Европы
B) находился в состоянии войны с рядом европейских стран
C) установил торговые отношения с рядом европейских стран
D) возглавил ряд международных организаций
E) начал мировую войну
18. В 1952 г. в НАТО вступила:
A) Япония.
B) Турция.
C) Индия.
D) Саудовская Аравия.
E) Сирия.
19. Европейское экономическое сообщество создано в:
A)  1956 г.
B)  1958 г.
C)  1954 г.
D)  1957 г.
E)  1955 г.
20. Причиной падения Ассирии явилось государство:
A) Урарту.
B) Египет.
C) Вавилон.
D) Греция.
E) Финикия.
пробное тестирование
40
вариант 8153
21. В начале VII века в Китае утвердилась династия, управлявшая страной 300 лет:
А) Цинь. В)ДуФу.
C) Сун.
D) Цзинь.
E) Тан.
22. Из стран-участниц Первой мировой войны борьбу за свое освобождение вели только;
A) Австро-Венгрия и Сербия.
B) Болгария и Турция.
C) Бельгия и Франция.
D) Сербия и Бельгия.
E) Италия и Турция.
23. Главный вопрос, который предстояло решить на I Всероссийском съезде Советов 30 декабря 1922 г.;
A) Образование СССР.
B) Переход к НЭПу.
C) Увековечение памяти Ленина.
D) Принятие 1-й Конституции СССР.
E) Отмена продразверстки.
24. Фактор, оказывавший отрицательное влияние на экономику стран Латинской Америки в первой половине XX в.:
A) Невмешательство США во внутренние дела этих стран
B) Отсутствие средних и мелких предприятий
C) Многоукладность экономики
D) Наличие национальной буржуазии
E) Монокультурный характер хозяйства
25. Все страны Скандинавии являются членами:
A) НАТО.
B) Совета Европы.
C) Шанхайской организации сотрудничества.
D) Содружества Независимых государств.
E) Варшавского договора.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
пробное тестировании
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 ЛИТЕРАТУРА
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1. Пословица: "Терпение и труд все ,,. "- заканчивается словом
A) перетерпят.
B) поборют.
C) преодолеют.
D) перетрут.
E) выдержат.
2. От лица персонажа из народа ведется повествование в произведении
A) И. А. Крылова «Квартет».
B) В. А. Жуковского «Светлана».
C) В. А. Жуковского «Певец во стане русских воинов».
D) М. Ю. Лермонтова «Бородино».
E) А. С. Пушкина «Песнь о вещем Олеге».
3. Драматическим является произведение
A) Гомера «Илиада».
B) Эсхила «Прикованный Прометей».
C) Гесиода «Труды и дни».
D) Овидия «Метаморфозы».
E) Гомера «Одиссея».
4.«... Его глаза
Сияют, лик его ужасен.
Движенья быстры. Он прекрасен», - так А.С. Пушкин дал портрет:
A) Бориса Годунова.
B) Петра I.
C) Емельяна Пугачева.
D) Аракчеева.
E) Александра I.
5. Главное событие в жизни героя повести Н.В.Гоголя «Шинель» -
A) починка шинели.
B) награждение к празднику в размере 60 рублей.
C) приобретение шинели.
D) разговор с генералом.
E) приглашение на чай к помощнику столоначальника.
6. «Пусть память — нелёгкая служба, но всё повидала Москва, /и старым арбатским ребятам смешны утешенья слова». Это строки из стихотворения
A) Б. Окуджавы.
B) А. Вознесенского.
C) В. Высоцкого.
D) Е. Евтушенко.
E) Н. Рубцова.
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7.  К эпическим жанрам относятся
A) новелла, роман.
B) поэма, стихотворение.
C) драма, комедия.
D) сонет, трагедия.
E) ода, элегия.
8. Укажите, каким стихотворным размером написано стихотворение М.Ю.Лермонтова:
"Тучки небесные, вечные странники! Степью лазурпою, цепью жемчужною Мчитесь вы, будто как я же, изгнанники,
С милого севера в сторону южную";
A) Дактилем.
B) Ямбом.
C) Амфибрахием.
D) Анапестом.
E) Хореем.
9.  «Солнечной пряжей» называл свои стихи поэт XX века
A) А. Блок.
B) С.Есенин.
C) К.Д.Бальмонт.
D) И.Северянин.
E) Д.С.Мережковский.
10. «...узнай, чья это собака, и составляй протокол! А собаку истребить надо. Немедля! Она наверно бешеная... Чья собака, спрашиваю?» — говорит в рассказе А. П. Чехова «Хамелеон»
A) Очумелов.
B) Хрюкин.
C) Жигалов.
D) Елдырин.
E) Прохор.
11. Мечтает после окончания школы поступить в медицинский институт, стать хирургом
A) Сережа Ивин (Л. Н. Толстой, «Детство»).
B) Юрка (В. М. Шукшин, «Космос, нервная система и шмат сала»).
C) Нафанаил (А. П. Чехов, «Толстый и тонкий»).
D) герой-рассказчик (В. Г. Распутин, «Уроки французского»).
E) Николенька (Л. Н. Толстой, «Отрочество»).
12.  Основной принцип создания "Повести временных лет" - это
A) описание исторических событий по годам.
B) историческое повествование.
C) сказание по месяцам.
D) описание событий по периодам правления князей.
E) описание событий по дням.
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13. К дворянскому сословию в комедии Ж. Б. Мольера «Мешанин во дворянстве» относится
A) Клеонт.
B) господин Журден.
C) Дорант.
D) госпожа Журден.
E) Ковьель.
14. Последнюю песню в одноименном рассказе И. П. Шухова поет
A) Котур-Таг.
B) атаман Анненков.
C) казак Лукашкин.
D) Афоня Крутиков.
E) вахмистр.
15. Рубка сада в пьесе А.П.Чехова "Вишневый сад" - символ
A) прощания со старой жизнью.
B) материальной заинтересованности.
C) несчастной любви.
D) социальной незащищенности людей.
E) черствости и бездушия людей.
16. М. Горький - автор пьесы
A) «Чайка».
B) «Мещане».
C) «Доходное место».
D) «Нахлебник».
E) «Ревизор».
17. «Мне каждый звук терзает слух,
И каждый луч глазам несносен» - стихотворный размер строк стихотворения «Из дневника» В.Ф.Ходасевича
A) Хорей.
B) Амфибрахий.
C) Дактиль.
D) Анапест.
E) Ямб.
18. Укажите, какой поэт ".. .дал русской поэзии свыше полусотни незабываемых образов месяца".
A) М.Кольцов.
B) И.Бунин.
C) С.Есенин.
D) Б.Пастернак.
E) Н.Гумилев.
пробное тестирование
44
вариант 8153
19. «...Иза всеобщего отца Мы оказались все в ответе. И длится суд десятилетий,
И не видать еще конца» - строки из поэмы А.Т.Твардовского
A) «По праву памяти».
B) «Василий Теркин».
C) «Дом у дороги».
D) «Страна Муравия».
E) «За далью даль».
20. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» черниговские мужички звали Илью стать у них
A) на охране города.
B) начальником дружины.
C) священником.
D) воеводою.
E) князем.
21. «.. .наутро дворники нашли маленький трупик забежавшего и замерзшего за дровами мальчика; разыскали и его маму... Та умерла еще прежде его; оба свиделись у господа бога в небе», это отрывок из произведения
A) «Тихое утро» Ю.П. Казакова.
B) «Мальчик у Христа на елке» Ф.М. Достоевского.
C) «Теплый хлеб» К.Т. Паустовского.
D) «Ночь перед Рождеством» Н.В.Гоголя.
E) «Каменный цветок» П.П. Бажова.
22.  «И всюду страсти роковые,
И от судеб защиты нет» - ключевая цитата из поэмы А.С.Пушкина
A) «Руслан и Людмила».
B) «Кавказский пленник».
C) «Медный всадник».
D) «Цыганы».
E) «Бахчисарайский фонтан».
23. Укажите афоризм, в котором заключена идея «Песни о Соколе» М.Горького.
A) Летай иль ползай, конец известен: все в землю лягут, всё прахом будет.
B) Безумство храбрых - вот мудрость жизни.
C) «Я видел небо».
D) Пусть те, что землю любить не могут, живут обманом.
E) Рожденный ползать - летать не может.
24.  "И купечество все народ благочестивый, добродетелями многими украшенный", - говорит в пьесе А.Н.Островского «Гроза»:
A) Варвара.
B) Кабаниха.
C) Феклуша-странница.
D) Дикой.
E) Кулигин.
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25. «Смерть может подкараулить человека и даже поторопить его, втягивая в круг пороков и соблазнов, но всегда в воле человека выбрать - внять ее зову или зову жизни» - ключевая мысль А.Кима из рассказа
A) «Вкус терна на рассвете».
B) «Казах верхом».
C) «Под сенью ореховых деревьев».
D) «Дядя».
E) «Полет».
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1. Выберите правильный вариант чтения даты: "14/10"
A) The fourteen of October.
B) The fourteen October.
C) The October and fourteen.
D) The fourteenth October.
E) The fourteenth of October.
2. Выберите подходящий вопрос к выделенным словам. We sent him a parcel two davs aeo.
A) Where B)Why C) Whose D)Who E) When
3. Выберите правильную форму глагола "to be": The official language in Kazakhstan ... Kazakh.
A) Are.
B) Been. C)Is. D)Be. E)Am.
4. Найдите правильный вариант сказуемого: She... five languages.
A) Speaks.
B) Spoken.
C) Speaking.
D) Spokes.
E) Speak.
5. Выберите правильное сказуемое.
The weather... and we can play football.
A) Have changed.
B) Has change.
C) Have change.
D) Have changes.
E) Has changed.
6. Выберите предложение с альтернативным вопросом:
A) Did they play basketball yesterday?
B) Did they go to Spain or Italy?
C) Did they read this book?
D) Did she graduate from this Institute?
E) Did you like the film?
пробное тестирование
47
вариант 8153
7. Сочетание «th» читается отлично от других в слове.
A) thin
B) thing
C) bathe D)bath Е) thick
8. Переведите:
Яблоки моют перед едой.
A) Apples have washed before eating.
B) Apples have been washed before eating.
C) Apples will wash before eating.
D) Apples have been washing before eating.
E) Apples are washed before eating.
9. Заполните пропуски:
He was born in ... small Russian ....
A) a / town
B) the / towns
C) - / towns
D) a / towns
E) - / town
10. Вставьте необходимый предлог в предложении;
The snow turned... rain.
A) in
B)on
C) after
D)with
E)into
11. Степень сравнения отличается от других
A) Strong.
B) Wet.
C) Warm.
D) Bad.
E) Nice.
12. Выберите правильный вариант местоимения.
I must go to the conference.... begins at 5 o'clock.
A) She.
B)He.
C) Him.
D) Whose. E)It.
п ро бн ос тести ро ва н ис
48
вариант 8153
13. Выберите правильный вариант:
Neither the students nor the teacher ... satisfied with the test results.
A)have
B)be
C) were
D) to be E)is
14. Выберите правильный вариант притяжательной формы существительного: Не is ... best high-jumper.
A) The worlds.
B) The worldes.
C) The worldes1.
D) The worlds'.
E) The world's.
15. Замените предложение эквивалентом в страдательном залоге: They will send the telegram in half an hour.
A) The telegram was sent in half an hour.
B) The telegram is sent in half an hour.
C) The telegram will be sent in half an hour.
D) The telegram is being sent in half an hour.
E) The telegram sent in half an hour.
16. Задайте вопрос к предложению:
People used to be healthier than they are now.
A) Do people use the health now?
B) Did people use the health before?
C) Do people use to be healthy?
D) Did people use to be healthier?
E) Were people healthier before?
17. Выберите правильный вариант глагола: If I ...you, I'd apply for the job.
A) Am. B)Is.
C) Will be.
D) Were.
E) Are.
18. Выберите подходящий русский эквивалент.
They are going to spend the summer in the country.
A) Они поедут летом за город.
B) Они провели лето за городом.
C) Они собирались провести лето на море.
D) Они собираются провести лето за городом.
E) Они поехали в деревню летом.
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19. Выделенное слово является Participle 1 в предложении:
A) The book is very interesting.
B) I saw a new building in the street.
C) That morning was clear and sunny.
D) I saw a bookshop near the turning.
E) She ate her supper watching a film on TV.
20. Соотнесите данную идиому с ее значением: Watch your mouth.
A) Stop talking.
B) Don't turn the truth into a lie.
C) Don't tolerate more.
D) Win the prize.
E) Be careful about what you say.
21. Выберите правильный вариант имени существительного. The Club refuses ... to anyone not wearing a tie.
A) admit.
B) admix.
C) admiration.
D) admission.
E) administration.
22. Вставьте модальный глагол.
You will... speak Spanish in few months.
A) can.
B) have.
C) ought.
D) may.
E) be able to.
23. Выберите предложение с Герундием:
A) She has been dancing for two hours.
B) Sam is dancing at the moment.
C) Alice goes to dancing lessons.
D) Dancing is my hobby.
E) She was dancing when I came home.
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24. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
People from Europe began to settle in America many years ago. The first colonists landed in the South of the USA in the late sixteenth century. They called the place Virginia. But these people didn't like living there and they went back to England. The first colonists who stayed in Virginia founded the settlement of Jamestown.
By 1790 after the War of Independence, four million colonists lived in the USA. Only half of them spoke the English language. Закончите предложение: The first colonists landed in America ....
A) Three hundred years ago
B) In 1620's
C) In 1630's
D) In the late 16-th century
E) By 1790
25. Дополните предложение.
The House of Representatives in America has about 435 members elected by popular vote every... years.
A) two
B) four
C) five 
D)six 
[bookmark: _GoBack]E)three
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